

2016-05-12 **КРАСНОЕ ЗНАМЯ – СИМВОЛ ПОБЕДЫ**



9 Мая вместе с сотнями жителей Семилук члены Семилукского райкома КПРФ прошли в колонне «Бессмертного полка». Семилукские коммунисты шли в первых рядах под копиями Знамен Победы, напомнив таким образом, что символом Победы над фашизмом являются красные знамена.

В ходе массовых мероприятий, организованных в районе в честь Дня Победы, коммунисты вручили землякам открытки Воронежского обкома КПРФ с поздравлениями с праздником. Люди благодарили за поздравления и соглашались с тем, что «где коммунисты – там Победа».

С.В. Вертепова,

второй секретарь Семилукского РК КПРФ